



Цикл уроков: 99 имён Аллаха

75. Аз-Захир - Явный, Видимый

Azan.kz

[ВИДЕО ВЕРСИЯ](#) | [АУДИО ВЕРСИЯ](#)

Семьдесят пятое прекрасное имя Аллаха - «Аз-Захир» означает - «Явный», «Видимый», «Высочайший». Это имя встречается в 3 аяте суры «Железо»:

«Он — Первый и Последний, Явный и Сокровенный. Он ведает обо всем сущем» (57:3).

Некоторые люди не верят в Бога. Некоторые люди, не отрицая Бога живут, считая, что они сами по себе, а Бог сам по себе. Другие люди, в период потрясений, когда вся шелуха поверхностной жизни сыпется, внезапно обнаруживают в себе Веру.

Однако, большинство людей, живя мирной жизнью не особо задумываются о Боге. Лишь иногда, суета и быт на миг прерываясь, впускают в сознание смутное ощущение того, что «все не так просто» ...

Тот, кто, будучи в степи, посреди черной летней ночи видел млечный путь, тот осознал - мы в космосе на небольшой планете. Ты ясно видишь ребро галактики, в которой вращается наша планета. Это ощущение ошеломляет. Но ведь это банальный факт, который нам известен и не интересен. И в этом отличие знания от осознания.

И это один из вариантов, когда сонный разум теряет контроль над своими шаблонами и допускает более системное и объемное мироощущение. Для кого-то это млечный путь в степи,

для кого-то озарение в рабочем процессе, а для кого-то любовь к близкому человеку.

Прекрасное имя Всевышнего «Аз-Захир» - «Явный», «Видимый», «Понятный», говорит нам о Том, Чье существование очевидно и ясно. Тот, кто осознал свою микроскопичность, наблюдая величие звезд млечного пути, для него существование Аллаха - очевидно. Миллиарды звезд в рукавах галактики вращаются вокруг ее центра. Это создано, это существует, у этого есть гармония, смысл и цель. У этого есть Создатель.

Для того, кто проектирует сложные строительные объекты - очевидно, что продуманный проект требует кропотливого труда и учета всех нюансов проекта и окружающего пространства. Внезапно, такому человеку становится понятно, что экосистема нашего мира - громадный проект, где чудовищно сложное - выражено просто и гениально. В это время, для него становится очевидным и ясным, что за этим стоит Бог.

Женщина, созерцающая своего ребенка, ощущая любовь, которую невозможно объять, внезапно может прийти к осознанию, что человек - это не мешок с костями, это не просто «белковая форма жизни», но тот, через кого сияет любовь. Возвышенное чувство, берущее свое начало у Бога. И тогда, для неё реальность Всевышнего Аллаха становится явной.

О чем данное повествование. Всевышний Аллах в своем прекрасном имени «Аз-Захир» - Ясный, Явный, Понятный. Но, к сожалению, не для всех. Однако, в жизни человека бывают мгновения, когда существование Аллаха становится явным. И такие мгновения как узкая полоска света в приоткрытой двери. Не позволяйте дунье захлопнуть ее полностью. И тогда, возвращаясь к этому, вы постепенно откроете дверь и для вас существование Всевышнего Аллаха станет ясным и очевидным. Навсегда.

Обычно имя «Аз-Захир» («Явный») произносят вместе с другим прекрасным именем Аллаха — «Аль-Батин» («Сокровенный»), потому что абсолютное совершенство Аллаха выражается при сочетании этих Имен.

Прекрасное имя Аллаха «Аз-Захир» в широком смысле означает:

- Существование Которого откровенно, очевидно, ясно;

- Проявляющийся во множестве фактов, свидетельствующих о Его существовании;

 - Владелец Высокого положения;

 - Превосходящий все сущее;

 - Тот, на Чьё Существование указывает всё сотворённое;

 - Явный посредством ясных доводов и очевидных признаков, указывающих на Его Существование, Господство и Единственность.
-

© Авторские права на статьи и осуществленные переводы статей из других источников принадлежат сайту Azan.kz.

Убедительная просьба к лицам, производящим копирование и распространение в социальных сетях и иных сайтах любых материалов ресурса Azan.kz, в обязательном порядке указывать активную ссылку на источник.